## Аналитическая справка за 2020 год по работе методистов ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга

Анализ отчетов методистов за 2020 год показал, что в ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга ведется большая работа по методическому сопровождению педагогических кадров образовательных организаций Московского района по разным направлениям.

В течение 2020 года, несмотря на работу в условиях пандемии, было проведено более 400 индивидуальных консультаций, более 100 групповых консультаций, более 70 семинаров, более 70 вебинаров и конференций, а также более 90 иных форм методической работы (открытые занятия, педагогические мастерские, мастер-классы).

Ежегодно ведутся мероприятия мониторинговой, исследовательской направленности, которые направлены на выявление запроса педагогических коллективов, отдельных педагогов на направления повышения квалификации и профессионального развития. В 2020 году таких мероприятий было проведено около 18, в которых приняли участие более 1113 человек.

Методистами предметниками было проведено в 2020 году **9 мероприятий**, проведенных направленных на выявление профессиональных дефицитов педагогических работников (мониторинги, аналитические справки, запросы ШМО).

**162** педагогическим работникам была оказана консультативная помощь по вопросам профилактики профессионального выгорания.

Количество педагогических работников, для которых в течение 2020 года были разработаны и реализованы индивидуальные планы профессионального развития совместно с методистами – 475 человек.

По результатам оценочных процедур на базе района в 2020 году для педагогических работников было проведено **29 мероприятий**, в которых приняли участи **793 человека**.

В ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района традиционно ведется большая работа по поддержке ШМО и профессиональных сообществ образовательных организаций. За отчетный период было проведено **170 различных мероприятий**, в которых приняли участие **1173 человека**.

Также в Московском районе идет развитие и поддержание деятельности различных сетевых сообществ. Количество мероприятий, проведенных в отчетный период, направленных на профессиональное развитие педагогических работников, реализованных в сетевой форме. Это и семинары в рамках проекта «Школа – школе», семинары межшкольных объединений по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ, обмен опытом работы, районный педагогический фестиваль-конкурс «Учитель в цифровую эпоху: векторы развития», ярмарка «Маршрут успеха», заседания творческих групп, проекты сетевого взаимодействия ДОО Московского района «Педагог, с которым интересно», «Будущее в настоящем». В 2020 году таких мероприятий было проведено около 170, с количеством участников более 700 человек, а количество сетевых профессиональных сообществ педагогических работников, функционировавших на конец отчетного периода на районном и/или межрайонном уровнях 2020 года составило около 30.

В 2020 году было реализовано **9 крупных сетевых проектов**, в которых приняли участие более **700 педагогических работников**. Наиболее крупные проекты - Районный проект «Территория свободной игры», Районный проект «Территория свободного общения», создание серии видео уроков для портала, Разработка электронного помощника на основе чат-ботов в процессе создания элементов индивидуального образовательного проекта, Проект «Школа – школе».

Всего в 2020 году было удовлетворено около **800 тематических** запросов и даны адресные рекомендаций и консультаций, было подготовлено **более 80** информационно-

методических и медиа-материалов по обобщению и тиражированию лучших практик организации работы методических объединений и профессиональных сообществ.